

## 使徒性的新思維

### 一、與神同在，有發球權

〈太 28：18〉「天上地下所有的權柄都賜給我了。」耶穌吩咐我們去使萬國作主門徒之前，已經先告訴我們這命令是做得到的，耶穌不但擁有天上的權柄，地上的權柄也是祂的。說完這話後，祂又接著說「所以，你們要去」，這是祂賦予我們權柄的關鍵。我們是「作首不作尾，居上不居下」，並且「因為那在你們裡面的，比那在世界上的更大」。

「球在我們手上！我們是進攻的一方，不是防守的一方。」球隊教練會訓練隊員執行進攻與防守，球在我方，教練會下進攻指令，不會下防守指令。假如隊伍在進攻時卻採取防守策略，肯定不會贏球的。許多教會都認為球在仇敵手中，所以一直採取防守。既然球在我們手上，防守技術再佳亦無用。有時我們真的是搞錯了狀況，把權柄扔在一旁，窮其一生能忍則忍，而從不去得著地土。

〈太 28：20〉「凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了」。復興新品種的思維，就是以「與神同在」為根基。〈民 14：9〉「不要怕那地的居民；因為他們是我們的食物，有耶和華與我們同在，不要怕他們！」約書亞知道他們擁有發球權，因為神與他們同在，他們肯定能從仇敵手中把土地奪回來。如果你看輕自己，就不可能影響周圍的人。

### 二、甩掉過去，抓住獎賞

〈腓 3：7-15〉「我也將萬事當作有損的，因我以認識我主基督耶穌為至寶。忘記背後，努力前面的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡，從上面召我來得的獎賞。」你在人生中的同一個位置上待得愈久，不是下跌就是失敗，而你便需要更大的恢復，來翻轉那個頹勢。但是，我們常常無法甩掉過去失敗的經歷！

在恢復的過程中，我們會覺得好像是切掉身上的一部分。是的，的確如此，但如果我們想要開始自我發現的旅程，並實現生命的目標，就必須要脫離過去的失敗。我們若要從過去的錯誤中學習，以及忘記背後，並選擇一條可以走在其上的新道路，這會是多麼困難。但是看見坑洞，或選擇走另一條路，總比永遠留，在深洞裡好。

如果我們要在變老之前有所成長，就得和過去在精神和情感有所割捨。保羅在遇見基督之前的生命，他是法利賽人當中嶄露頭角的一顆明星。他聰明，無所畏懼，極其熱心，並且毫不心軟。但他是錯的。當保羅在大馬色的路上遇見耶穌，他才赫然發現自己是深陷在坑洞中。藉著神的恩典，他爬了出來，並且開始走向另一條新路。

### 三、站在未來，把握現在

傳統教會從「現在」開始，然後回顧「過去」。新使徒性教會從「將來」開始，然後察看「現在」。大部分宗派教會是以「傳統」為導向，而使徒性教會則是以「異象」為導向。兩者有天壤之別。傳統教會「懷念過去，活在現在，嚮往將來」。使徒性教會「站在未來，把握現在，忘記過去」。我們昨天所做的，塑造今天的我們，正如我們今天所做的，會塑造明天的我們。

教會領袖們的心思何在，會深刻影響他們的個人態度，至終會影響每天的決定和事工的優先次序。那些選擇把眼目集中在過去的人，大多是「被動派」。他們很容易看到阻礙，不敢冒險。但那些把注意力集中在將來的人，大多是「主動派」。他們很容易看到機會，甚至抓到機會，而且也不怕冒險。

〈來 11：1〉「信是所望之事的實底。」〈來 11：6〉「人非有信，就不能得神的喜悅。」要記得所望之事並非過去和現在之事，乃是將來之事。信心並不是爲了昨天或今天，而是爲了明天。這是挪亞在乾地建方舟的信心。當我們把實底放在將來時，事情就開始運作。使徒性牧師和教會領袖，他們大部分的人覺得被呼召去攻城掠地，而不是持守陣地。有句話說：「關於未來有三種人，一種人讓事情發生，一種人使事情發生，還有一種人於發生之事感到莫名其妙。」

當神呼召一個人，絕對不會讓他繼續作平庸之輩。挪亞在混亂中建造方舟，摩西分開紅海，約書亞帶著以色列百姓繞城使牆傾倒，彼得在水中行走，甚至當保羅的身影經過時，病人便得到完全的醫治。神甚至更改他們的名字，作爲最後得勝的確據。神從未呼召你作平庸之輩。平庸是好與壞的混合物。「極端份子」就是像耶穌那樣的人，他們滿腦子耶穌的原則。他們總是會「多走一步」，離開平庸和廣被接納的規範。他們能夠調整現狀，破除慣例，展翅飛到新的高峰。